

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Проведение обучения в сфере дополнительного образования в условиях реализации федерального законодательства в области образования и воспитания детей».

«Утверждаю»



Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»

Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

В настоящее время система образования направлена на повышение качества образования. Качественные преобразования в системе дополнительного образования должны происходить с учетом совершенствования форм обучения и воспитания, а также пересмотра содержания программ дополнительного образования детей, ориентированных на развитие личностных и метапредметных результатов. Воспитать развивающуюся личность может педагог, который сам постоянно развивается, обладает профессиональной компетентностью, педагогическим мастерством и стремится к профессиональному развитию. Современный педагог должен владеть не только знаниями и опытом в определенной области, но и необходимым набором профессиональных компетенций. В связи с этим возникает необходимость создания в образовательной организации действенной и эффективной системы методического сопровождения деятельности педагога, направленной на развитие профессиональных и личностных компетенций.

Повышение профессиональных навыков педагогов системы дополнительного образования с учетом требований федерального законодательства.

1. Изучение нормативной базы и методологических основ деятельности педагога дополнительного образования;
 2. Формирование навыков эффективной организации образовательного процесса;
 - 3.? Совершенствование возможностей взаимодействия с участниками образовательного процесса в вопросах повышения социальных успехов учащихся.

По окончании слушания представленной программы обучающиеся получат следующее:

 - повышение знаний в области законодательства РФ;
 - ?применение современных педагогических технологий в образовательном процессе для повышения качества обучения;
 - ?возможность разработки разноуровневых дополнительных общеобразовательных программ.

Категории обучающихся:

Педагогические работники системы дополнительного образования детей, реализующие общеобразовательные общеразвивающие программы; педагоги образовательных организаций, реализующие программы курсов внеурочной деятельности.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00